

市政府召开常务会议

晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长张彤主持召开市政府第49次常务会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神和有关重要会议重要文件精神,研究我市贯彻落实工作,审议通过有关文件。

会议学习习近平总书记在全国深化改革开放委员会第五次会议上的重要讲话精神,强调要始终坚持“两个毫不动摇”,不断优化涉企服务,全力支持民营企业发展壮大、国有企业做大做强。坚决落实粮食安全和耕地保护责任制,扎实抓好粮食和重要农产品稳产保供。坚持科教产才融合发展,实施科技招商,强化人才引培,积极参与长三角科技创新共同体建设。

会议学习2024年度长三角地区主要领导座谈会等近期重要会议精神,强调要紧紧围绕一体化和高质量两个关键词,联动落实长江经济带、长三角一体化发展等国家战略,积极推进共建长江口产业创新绿色发展协同区,深化跨江融合,奋力打造长三角一体化发展重要支点。

会议学习了《江苏省严格落实党政机关过紧日子要求的实施意见》,强调要严格落实中央八项规定及其实施细则精神,强化财政资金的全过程管控,严格执行各项财经纪律,让厉行节约、反对浪费在全市政府系统蔚然成风。

会议研究了《南通市电动自行车安全隐患全链条整治行动实施方案》

《关于进一步加强化工和危险化学品安全全链条治理的若干措施》《南通市高层建筑消防隐患“一件事”全链条治理实施方案》,强调要聚焦生产、经营、流通、使用等多个环节,扎实推进隐患排查整改闭环。要加强宣传引导和政策解读,开展安全培训和案例警示教育,营造“人人讲安全、个个会应急”的良好氛围。

会议研究了《关于加强镇(街道、园区)消防安全监管能力建设的指导意见》,要求进一步健全基层消防安全责任体系,完善基层消防工作机制,规范建设基层消防组织机构,配足配强基层监管力量,打通基层消防安全治理“最后一公里”。

会议研究了《南通市城市燃气管道“带病运行”专项治理实施方案》,强调要扎实做好底数摸排、隐患整治、更新改造等各项工作,强化智慧监管,切实提升燃气管道运行管理的信息化、智能化水平,增强城市安全韧性。

会议研究了《南通市养老服务条例(草案)》,强调要抓好贯彻落实,对《条例》明确的任务进行细化分解,确保各项工作落细落实。要研究制定贯彻落实《条例》的配套制度,全面梳理现有政策制度,强化政策宣传,围绕老百姓关心的热点问题进行重点解读,回应社会关切。

会议还研究了《南通市知识产权保护和促进条例(草案)》《南通市中心城区声环境功能区划分规定(2024年修订版)》等事项。

记者李彤

总投资20亿元 半导体新能源项目开工建设

晚报讯 昨天,总投资20亿元的新宙邦半导体新材料项目在南通经济技术开发区开工建设。该项目可年产12.5万吨半导体新材料和20.5万吨锂电池电解液,达产后预计年产值将达25亿元。记者司占伟

华东区域作为我国新能源产业及半导体产业集聚度最高的区域之一,拥有广阔的市场需求和巨大的发展潜力。该项目产品将广泛应用于国产芯片和新能源汽车行业,落子南通开发区,贴近终端市场,将有效降低产品运输成本。记者司占伟

邀请曾在包场地区战斗工作过的县处级以上离休老干部重返故里,观光叙旧。被邀请对象中有三任海门县委书记。一位是新中国成立后首任县委书记赵一平,一位是第二任县委书记张惠和,还有一位是20世纪60年代担任海门县委书记的顾泽民。我有幸参加了这次活动,目睹了当时的情景。老干部们故地重游,进工厂、访农家、看变化,感慨万千。

参观后,大家便集中在余东凤城服装厂座谈。抚今追昔,老同志抑制不住内心的激情。时年82岁的赵一平老书记看到包场老区农田成方、鱼虾满塘、工厂遍布、楼群耸立,勾起他对以往的回忆。他说,过去这个地方

群众生活最苦,没有饭吃,没有柴烧,青黄不接的时候还吃豆渣、麸皮。现在工厂就办在家门口,变化实在是太大了。

原华东电力学院副院长丁宝康,当年曾与刘浩烈士一起战斗过。这次重回曾工作过的六甲区,他再也按捺不住内心的喜悦,说:“我离开这片土地已45年了,重新回到这里,几乎认不出来了。到了蔡村,那里的楼房是一个个楼群,说明这里是大面积富裕,居住条件的改善反映了生活的改善,这说明我们过去在这里艰苦奋斗、流血牺牲是值得的。”

包场地区由穷变富靠什么?顾泽民书记对此深有感触,他介绍说,60年代,他下乡调查,来到新余乡,看到这

张彤在全市防汛抗旱指挥部(扩大)会议上强调
**坚决打好梅雨期防御主动仗
全力守护江海安澜人民安宁**

晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长、市防指总指挥张彤主持召开全市防汛抗旱指挥部(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抗旱工作的重要指示精神,专题研究部署梅雨季节暴雨和强对流天气风险防范应对工作。

在听取气象部门相关情况汇报后,张彤传达了市委书记吴新明同志关于做好梅雨季节防汛防涝工作的批示要求。她指出,防汛工作既是一项重大的民生工程,又是一项严肃的政治任务。各地、各部门要全面落实中央和省、市委关于防汛工作的部署要求,时刻绷紧思想之弦,立足最不利情况做最充分准备,全力打好梅雨期防御主动仗,确保江海安澜、人民安宁。

张彤要求,对照《南通市防汛抗旱应急预案》《南通市防御台风应急预案》要求,做实应急准备,提升实

战能力。要紧盯城区、园区、江海堤、流域性工程、险工险段、病险工程等防汛重点领域,老旧小区、学校、医院、养老院、危旧房屋等重要场所,加密巡查频次,及时消除风险,确保隐患动态清零。要全面强化气象监测,科学研判雨情、水情、风情,健全直达叫应机制,让预警信息在最短时间内到村、到户、到人。要广泛开展宣传教育,推动防汛防灾知识进企业、进学校、进社区、进家庭,不断增强群众避险意识和自救能力。

张彤强调,各地、各有关部门要严格落实“党政同责、一岗双责”和防汛抗旱责任制,切实做到守土有责、守土尽责。要严格执行汛期领导干部在岗带班、24小时值班和信息报送制度,坚决杜绝脱岗、空岗和漏岗以及漏报、瞒报、迟报等现象发生,确保指挥中枢始终高效运转,努力筑牢防灾减灾安全屏障。

记者李彤



昨天,如皋市长江镇,华大石化(南通)有限公司联合南通宏智仓储有限公司、南通市远邦石油有限公司举办2024年“安全生产月”综合应急救援演练。
吴树建 冯文俊

三任县委书记看通东

样的情景:一户人家的母女俩只有一条裤子,只能轮流出门。从此,他下决心要改变这里的贫困面貌。为了治碱排盐,县委作出“南草北运”的决定,从南部调来秸秆用以还田排盐,改良土壤,可是干起来很困难,效果也不明显。他说,到了80年代后,党中央出台了一系列改革开放好政策,包场才有这么快的发展。所以,包场地区能脱贫致富,第一条经验就是靠党的好政策,没有党的好政策,你想法再多也改变不了这个局面。

座谈会上,老同志们以自

己的所见所闻和深切感受,畅谈改革开放给通东老区带来的深刻变化。他们的发言也让参加活动的镇村干部深受教育和鼓舞。我及时将此内容和录音做了整理,采写了一篇《喜看故地面貌新》的录音报道。

如今又过去了30多年,通东地区的发展变化更是日新月异,成绩斐然,尤其是中天绿色精品钢项目落户东灶港,使昔日小渔村变成了新港城。而当年老同志参观座谈的那些场景、那些言语,至今仍历历在目、记忆犹新。看到通东地区发生的新变化,农民脸上绽放出的笑容,我由衷地感慨:改革开放好政策是致穷致富的一把金钥匙。林炳堂



投稿邮箱:
jhwb1122@163.com